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Košičania sa môžu pustiť do veľkého upratovania do VKK.

Spoločnosť KOSIT v týchto dňoch umiestňuje veľkokapacitné kontajnery (VKK) na objemný odpad  s kapacitou 9m3 v košických mestských častiach. Oproti minulému roku bol harmonogram veľkého upratovania do VKK posilnený v mestských častiach Sever, sídl. Ťahanovce, Západ, St. mesto, Darg. Hrdinov, Juh a KVP o jeden kontajner.   Kontajnery budú k dispozícii aj v záhradkárskych lokalitách. Do VKK môžete vhadzovať objemný odpad ako napr. staré nábytky, sanitu, wc, misy, vane umývadlá. Rozhodne tam nepatrí triedený odpad (papier, plast, sklo, kombinované obaly) a zakázané je ukladať tlejúci, výbušný a nebezpečný odpad, ďalej obaly z horľavých látok, horľavé kvapaliny a nehasené vápno.
„Harmonogramy celoročného upratovania  nájdete na stránke KOSITu  ( http://kosit.sk/celorocne-upratovanie-2/),  v mestských občasníkoch a na úradných tabuliach. O stanovištiach na umiestnenia VKK a frekvencii zberu  rozhodujú samostatne MČ a Mesto Košice. V prípade pripomienok či návrhov preto odporúčame kontaktovať príslušnú samosprávu v úradných hodinách,“ vysvetľuje Michal Hrabovský, riaditeľ Divízie služieb.
Odpad pochádzajúci z VKK je vytriedený na Divízii spracovania odpadu a následne energeticky alebo materiálovo zhodnotený. V rámci celoročného upratovania sa v  roku 2015  vyzbieralo cca 3500 ton odpadu.

KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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