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TLAČOVÁ  SPRÁVA

Košice, 3. september 2015

Požiar na Spaľovni

Dnes, pred poludním sa na Spaľovni v Kokšov-Bakši vznietil odpad uložený na vonkajšej izolovanej ploche, ktorá slúži na jeho dotriedenie. Predpokladá sa, že odpad bol už privezený v tlejúcom sa stave a postupne spôsobil požiar väčšieho charakteru. Na pomoc prišli 3 vozidlá Hasičského a záchranného zboru.

Požiar bol uhasený v priebehu niekoľkých hodín a nespôsobil žiadnu škodu na majetku spoločnosti. Do rána budú zamestnanci KOSITu spoločne s hasičmi monitorovať stav a priebežne kopu rozoberať a kropiť.
„Letné mesiace sú práve z pohľadu prevencie pred požiarmi veľmi náročné. Aj preto odpad dôkladne monitorujú naši zamestnanci, pracovníci Divízie spracovania odpadu, pracovníci  vlastnej ochrany neustálymi obchôdzkami a tiež sa odpad sleduje priamo na vrátnici prostredníctvom kamerového systému. Ale hrozba je tu stále. Opätovne si dovolíme vyzvať obyvateľov, aby nepodceňovali riziko vzniku požiaru tým, že do kontajnerov v meste a v záhradkárskych zónach sypú neuhasený, tlejúci, ľahko vznetlivý alebo nebezpečný odpad“, upozorňuje Končeková, hovorkyňa KOSIT-u.
KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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