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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE






TLAČOVÁ  SPRÁVA

Košice, 27.11.2015
Aktuálna situácia v rámci údržby ciest je pokojná  

Námraza  a mierne snehové prehánky KOSIT-u nespôsobili pri zimnej údržbe počas noci ani dnes žiadne komplikácie. 

V rámci nočnej služby bolo na výjazd pripravených  spolu 13 veľkých sypačov v službe bolo nasadených 8 vodičov a ďalší traja v domácej pohotovosti.

Nakoľko sa napadaný sneh  na vozovkách okamžite topil, dispečing na základe aktuálnych poveternostných podmienok vyslal do rána 6 veľkých sypačov a 1 nakladač posypového materiálu. Viac práce mali pri  lyžiarskom stredisku Jahodná, kde  napadli  1 až 2 cm snehu. V meste aj okolí sa vyhradené úseky komunikácii posypávali zmiešaným alebo chemickým posypom, aby sa tak preventívne zabránilo prípadnej poľadovici.  

KOSIT  všetky práce v rámci zimnej údržby koordinuje spolu s centrálnym dispečingom  zimnej údržby, ktorý  je na referáte dopravy Magistrátu mesta Košice.

KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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