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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE






Zber posypového materiálu na cestách, chodníkoch, plochách a parkoviskách. 

KOSIT a.s  začal so  zberom posypového materiálu koncom 9.týždňa.  Tieto práce  zvyčajne realizujeme  8 až 10 týždňov  v závislosti od jeho množstva a samozrejme od vývoja počasia.  V prípade výrazného ochladenia KOSIT práce pozastavuje.

Na výkon tejto služby (ručné a technické čistenie)  je spracovaný harmonogram, ktorý vopred odsúhlasuje Mesto Košice. Práce na celom území mesta spolu s dispečingom  KOSIT-u koordinuje  Referát dopravy  MMK .

Posypový materiál  začali pracovníci upratovať najskôr na hlavných križovatkách, nasledujú  vozovky kde premáva MHD končiac bočnými komunikáciami  (vozovky, chodníky a parkoviská).  V roku 2014 sme zabezpečovali cestárske služby na 1012 km v Košiciach a okolí.

Počas tejto zimy  sme na údržbu vozoviek použili  celkovo 5827 t posypového materiálu, soli a kameninovej drvy a v čase zimnej pohotovosti bolo nasadených denne 20 mechanizmov zimnej údržby.

KOSIT  a.s. odváža vyzbieraný materiál na recykláciu do spoločnosti ENVIRONCENTRUM, s.r.o. Tento materiál sa ďalej nepoužíva na posyp komunikácií  počas zimnej údržby. 

V súvislosti s prácami na vozovke žiadame vodičov o zvýšenú pozornosť a trpezlivosť!

---
KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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