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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE




 Tlačová správa,

 13. 1. 2017
Aktuálna situácia zimnej údržby
Spoločnosť KOSIT a.s. má v teréne aktuálne 18 mechanizmov a jeden nakladač na posypový materiál. Okrem strojového čistenia boli nasadení aj pracovníci ručného čistenia. Všetky naše jednotky v rámci zimnej údržby sa enormným úsilím snažia zmierňovať následky poveternostných podmienok. Pre husté sneženie je prejazdnosť na niektorých úsekoch komplikovanejšia, preto by sme vodičov chceli požiadať o zvýšenú bezpečnosť a pozornosť. 
Mechanizmy pracujú od 2:40 hod., sneženie začalo o pol tretej ráno a po koordinácii s riadiacim dispečerom MMK sme zabezpečili okamžitý výjazd všetkých sypačov. Bol nariadený likvidačný posyp. Podľa operačného plánu sa čistili hlavné ťahy a kopcovité oblasti bočných komunikácii. Z dôvodu poveternostnej situácie boli posilnené dva rajóny, horný Bankov, Jahodná. Naše posádky zabezpečovali prejazdnosť až po úsek ružínsky most, vrátane obce Košická Belá. Posilnená v rámci údržby bola aj Mestská časť Košice – Juh.

Aktuálne mechanizmy postupujú podľa hierarchie na prvom mieste dôležitosti sú prieťahy II. a III. triedy, triedy cez mesto Košice, miestne komunikácie I. a II. triedy, kde premáva MHD. Ďalej sú to ostatné komunikácie – vozovky, chodníky, a v neposlednom rade miestne komunikácie IV. triedy, parkoviská.

Na základe ďalšej predpovede počasia, kedy má neustále snežiť, sme naďalej v našom plnom nasadení.

KOSIT a.s.
KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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