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Odvážna chladnička Julka bavila deti po prvýkrát  aj v Košiciach.

Košice, 30.máj 2011- Nadácia KOSIT  v spolupráci s neziskovou organizáciou ENVIDOM a spoločnosťou KOSIT a.s. pripravili deťom tešiacim sa na MDD divadelné prekvapenie. Viac ako 300 detí dnes spoznalo  v divadle JORIK a potom na ZŠ Masarykova bábkové divadielko z Bratislavy „NEPATRÍME NA SMETISKO“. „Je to príbeh o  odvážnej chladničke Julke, ktorá chce zachrániť seba i svojich kamarátov pred smutným koncom na smetisku. Učí deti, že staré spotrebiče patria do zberu.  V tejto interaktívnej rozprávke s chytľavými pesničkami majú aj deti svoju úlohu pri záchrane hlavných hrdinov,“ vysvetľuje  Jana Nahálková z ENVIDOM-u. Nadácia KOSIT a ENVIDOM a KOSIT venovali predstavenie za odmenu  najmä deťom, ktoré v tomto školskom roku navštívili Centrum environmentálnej výchovy v Kokšov-Bakši. Deti sa vďaka odvážnej chladničke Julke dozvedeli opäť  o potrebe zmeniť náš postoj  k ochrane životného prostredia.
Združenie pripravilo divadlo v roku 2009. Odvtedy putuje po slovenských škôlkach a centrách voľného času a tak sa Julka  stala hrdinkou už tisícok slovenských detí. „Sme veľmi radi, že sme  deťom z prvého stupňa základných škôl mohli na MDD priniesť nielen zábavu, ale aj poučenie v oblasti triedenia odpadu, čo je hlavným cieľom našej nadácie,“ zdôrazňuje Jana Končeková, riaditeľka Nadácie KOSIT. Nadácia KOSIT so združením ENVIDOM a KOSIT-om plánujú spolu ďalšiu spoluprácu pri vzdelávacích projektoch zameraných na zber a recykláciu elektoroodpadu a iných druhov odpadu.  
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O Nadácii KOSIT 

V  roku 2010 spoločnosť KOSIT a.s. založila Nadáciu KOSIT, ktorá  prevzala časť filantropických aktivít na ďalší  rozvoj environmentálnej filozofie podniku. Účelom nadácie je podporovať rozvoj a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, realizáciu a ochranu ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, ochranu a tvorbu životného prostredia ...
O združení ENVIDOM

ENVIDOM - Združenie výrobcov elektrospotrebičov pre recykláciu zabezpečuje a financuje  zber a recykláciu odpadu z veľkých a malých domácich spotrebičov a elektrických a elektronických nástrojov na území celého Slovenska. Túto  kolektívnu organizáciu založilo v roku 2005 desať významných výrobcov a dovozcov bielej techniky, ktorí na slovenskom trhu predávajú elektrospotrebiče značiek ARDO, BOSCH, Electrolux, ETA, Gorenje, Hot Point - Ariston, Indesit, Ignis, Mora, Moulinex, Rowenta, Siemens, Tefal, Whirlpool a Zanussi. ENVIDOM dnes zastupuje záujmy mnohých nadnárodných firiem a významných väčších či menších  domácich spoločností. Výrobcovia združení v ENVIDOMe tvoria v súčasnosti približne 87 percent trhu veľkých domácich spotrebičov a 54 percent trhu malých domácich spotrebičov. 

