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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE




KOSIT oslavuje 10. výročie 
 „Dnešný dátum je pre našu spoločnosť a mesto Košice mimoriadne dôležitý,“ hovorí  Alvise Gerotto, generálny riaditeľ KOSIT a.s.. KOSIT a.s. bol založený práve 21. februára 2001, teda presne pred 10 rokmi. Vznikol na základe projektu mesta Košice, ktoré v roku 2000 vypísalo medzinárodný tender na predaj vlastnej spaľovne. Výherca tendra, talianska spoločnosť 4-ITALY S.r.L., založil s mestom spoločný podnik „na zber, zvoz a zneškodnenie komunálneho odpadu, ako aj na letnú a zimnú údržbu komunikácií“. 

Po vstupe na trh s odpadom sa KOSIT a.s. postupne stal najvýznamnejšou spoločnosťou svojho druhu v regióne. „Z lokálnej spoločnosti sa postupne vypracovala na  spoločnosť s pôsobením v širokom východoslovenskom regióne. V každom prípade sa za 10 rokov pôsobenia spoločnosť rozrástla a revitalizovala, na čo môžu byť jej zamestnanci právom hrdí,“ zdôrazňuje A.Gerotto.

S rozvojom spoločnosti sa menila aj akcionárska štruktúra. Dnes ju tvorí MESTO KOŠICE s 34 percentným podielom, zvyšok vlastnia talianski spoločníci 4-ITALY ENERGY & ENVIRONMENT S.r.L. (48,2%), FINEST S.p.A. (13,8%), SIMEST S.p.A (4%). KOSIT a.s.  má  tiež  podiel v East Paper s.r.o. (49 %), ktorej hlavnou aktivitou je triedenie a spracovanie separovaného papiera a kartónu; a takisto v REMKO Sírnik, s.r.o. (65%), ktorá skládkuje nie nebezpečný odpad.

KOSIT a.s. má v portfóliu klientov zhruba 260 tisíc obyvateľov a 500 podnikateľských subjektov. Na ročnom obrate takmer 17 miliónov eur sa podieľa 400 zamestnancov. KOSIT sa môže pochváliť certifikátmi integrovaného manažérskeho systému ISO 9001 a ISO 14000 od roku 2007.

Popri úspešnom rozvoji spoločnosti KOSIT a.s. sústreďuje svoju pozornosť aj na ochranu zdravia človeka a životného prostredia. Preto v roku 2005 podľa platnej legislatívy inštaloval nové zariadenie na čistenie spalín. „Po uvedení tohto zariadenia do trvalej prevádzky došlo k dramatickému poklesu množstva vypúšťaných znečisťujúcich látok do ovzdušia. Obdobne aj vo vzťahu k dodržiavaniu emisných limitov sú koncentrácie vypúšťaných znečisťujúcich látok hlboko pod stanoveným limitom,“ vysvetľuje A.Gerotto. 

KOSIT a.s. práve realizuje svoju historicky najvýznamnejšiu investičnú akciu - modernizácia a rekonštrukcia spaľovne. Dôležitosť tejto investície zvýrazňuje jej celková predpokladaná výška, ktorá bude 1,5 krát vyššia ako základné imanie KOSIT-u. „Okrem ekonomického prínosu investície to bude aj prínos ekologický, dôjde k využitiu takmer všetkého vyrobeného tepla pri zneškodňovaní odpadu spaľovaním. Množstvo vyrobenej elektrickej energie pokryje spotrebu vyše 13 tisíc domácnosti, čo nie je zanedbateľná hodnota,“ dodáva generálny riaditeľ. 

Sektor služieb, do ktorého spoločnosť patrí, je charakteristický vysokým podielom ľudskej práce. A práve ľudia sú základným nástrojom na dosiahnutie vytýčených cieľov. Preto KOSIT a.s. venuje veľkú pozornosť vzdelávaniu, starostlivosti o zamestnancov a ochrane zdravia pri práci. 

„Mestu Košice, nášmu partnerovi, ďakujeme za korektnú spoluprácu. A občanom Košíc, pre ktorých vykonávame naše služby ako najlepšie vieme, ďakujeme za ústretovosť a spätnú väzbu k našej práci,“ hovorí A. Gerotto.
V rámci osláv 10. výročia založenia spoločnosti, KOSIT pripravil rôzne aktivity a súťaže pre obyvateľov Košíc počas celého roka - rôzne zbery pre deti a dospelých, súťaže prostredníctvom elektronickým médií, vernisáž vo Východoslovenskej galérii... O všetkých aktivitách bude KOSIT priebežne informovať.
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