Trendy starnú – štýl je nadčasový!
R E C Y – D I V A S eko fashion show – Kasárne/Kulturpark 14. máj 20:00
Projekt Recy Divas  chce poukázať na aktuálne prístupy k móde. Leitmotívom je eko. Týmto trendom sa definujú aj mnohé renovované značky, talianska spoločnosť Marni – urobila špeciálnu edíciu šperkov z recyklovaného plastu, Maison Martin Margiela, parížsky vizionár módy používa recykling ako metódu. A ekoprincípom sa zasa riadi americká návrhárka Donna Karan, či Stella McCartney. A zelený prístup k móde je témou číslo jeden aj na svetových týždňoch módy. A hlásia sa k nemu aj nové tváre slovenskej módnej scény, ktoré sa v sobotu predstavia na módnej prehliadke v Kasárňach/Kulturparku.
Ľudka Žoldáková - [LU:KA] predstaví kolekciu, ktorej časť vznikla recyklovaním použitých tričiek. Vytvorila z nich burleskové variácie, námornícke, či dokonca historizujúce modely. Ako tvrdí, nemá rada ekoignorantstvo a preto odmieta kožušinu a kožu a často využíva vintage, recycling a upcycling.
Tamara Markovičová a Lucia Jarošová tvoria streetovú módu a ich špecialitou sú originálne multipoužiteľné veci. Ekoprístup k móde praktizujú v „NN“ urban kolekcii - taškoplášť,sukňodeka, bunda pre frajerov, taškovesta pre sprejerov. Ekologicky prístup k móde im poskytujú aj textilné materiály, ktoré využívajú – fleece, polyester a spandex sú vyrobené z recyklovaných pet fliaš. Tieto materiály sa vyznačujú pevnosťou a zároveň jemnosťou a farebnou stálosťou. Eko prístupom je aj použitie zvyškových materiálov z textilných fabrík.Dizajnérka Lucia Spišáková tvorí pod značkou Sewologylab streetovú módu. Jej rukopis sa nesie v duchu neokonštruktivizmu. Artefakty z dielne Sewologylab sú minimalistické, ale pritom hravé a zaujmú nielen nezvyčajnými strihmi, asymetriou, ale aj pre návrhárku typickým citom pre kombináciu farieb. V kolekcii, ktorú predstaví sa tiež objavia materiály, ktoré získala z použitých látok.
Publicistka Miloslava Hriadelová tvorí šperky pod značkou Me & Cocoon v eklektickom štýle. Používa vintage recykling - mixuje starožitné artefakty do nového šperku. Šperky z dielne  doplní kolekcia talianskej značky LIST – ktorú do Košíc priniesla Andrea Tatarková a papierové klobúky z košického klobučníctva Eleonóra doplnené stylingom Me&Cocoon.  
Partnerom prehliadky je spoločnosť KOSIT a.s, ktorá prináša  služby a technológie pre  životné prostredie a pôsobí na trhu už  10 rokov. Od svojho vzniku táto spoločnosť podporuje projekty, ktoré umožňujú vyjadriť pozitívny postoj k prírode. „Pre našu spoločnosť sú preto všetky  „zelené nápady“ dôležité. Táto prehliadka mladých tvorcov  takým nápadom určite je,“ uviedla Ing. Jana Končeková vedúca oddelenia komunikácie a public relations.
