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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE




Investícia do spaľovne realitou

Po desiatich rokoch od svojho založenia, KOSIT a.s. spúšťa jednu z najväčších investícii v histórii firmy – modernizáciu a  rekonštrukciu spaľovne. Prvoradým cieľom je zabezpečiť trvalú udržateľnosť spaľovne, ktorá je už dnes technicky a morálne zastaralá. KOSIT a.s má záujem vybudovať modernú spaľovňu, ktorá bude spĺňať všetky environmentálne,  technické a technologické parametre na úrovni dnes existujúcich špičkových technológií v Európe. „Púšťame sa do realizácie energetického projektu, v ktorom chceme dosiahnuť väčšie energetické zhodnotenie odpadov, keďže okrem tepla pre  vykurovanie budeme vyrábať aj takzvanú zelenú elektrickú energiu. Rád by som aj zdôraznil, že výrobou tejto energie prispejeme k udržaniu doterajších cenových relácií za zneškodnenie komunálneho odpadu“ – vysvetľuje Dr. Alberto Gerotto, predseda predstavenstva spoločnosti KOSIT a.s..

Investičný projekt Modernizácie a rekonštrukcie spaľovne začal prvou prípravnou etapou – prípravou na demolačné práce. „Ukončenie prvej etapy sa predpokladá do troch mesiacov“ – dodáva Ing. Giuseppe Bruno, riaditeľ spaľovne.

Investičný projekt zahŕňa výstavbu kotla na výrobu pary, nové zariadenie na čistenie spalín, novú parnú turbínu na výrobu elektrickej energie, rekonštrukciu kotla K1. „Termín realizácie je do dvoch rokov od začatia prác,“ podotýka Dr. Alvise Gerotto, generálny riaditeľ spoločnosti.
Nová spaľovacia linka bude mať rovnakú výkonnosť ako linka aktuálne v prevádzke, pretože spaľovací rošt ostane ten istý. Výhodou však bude nižší počet odstávok potrebných na údržbu, keďže nový kotol bude zrealizovaný podľa moderných techník, aby sa zabránilo problémom s koróziou a čistením. „Nové zariadenie na čistenie spalín bude projektované a zrealizované tak, aby sa množstvo emisií vypúšťaných do ovzdušia zredukovalo hlboko pod limity stanovené príslušnými predpismi. Monitorovací  systém umožní udržať konštantne pod kontrolou emisné hodnoty pri komíne,“ dodáva Ing. Guiseppe Bruno.

Celková výška investície dosahuje 25 miliónov eur. Financovanie je zatiaľ plánované z úverov a vlastných zdrojov akcionárov KOSIT-u. Spoločnosť KOSIT a.s. reagovala na februárovú výzvu MŽP SR (Operačného cieľa 4.2: Podpora aktivít na zhodnocovanie odpadov) prípravou  investičného projektu Modernizácia  a rekonštrukcia spaľovne. Projekt bol odovzdaný na MŽP SR načas, 23. Júna 2010. Celkové výdavky vyplývajúce z projektu, ktorý v sebe zahŕňa nový kotol a novú turbínu, predstavujú 16,8 mil. eur bez DPH. KOSIT a.s žiadala v tomto projekte o spolufinancovanie zo štrukturálnych fondov vo výške 8,4mil. eur bez DPH. „V súčasnosti čakáme na posledné stanovisko, t.j. stanovisko odbornej kontroly MŽP SR k nášmu projektu. Podľa neho sa bude vyvíjať aj celkové financovanie investície. Ďalšie informácie poskytneme po získaní stanoviska MŽP SR,“ – hovorí Dr. Alvise Gerotto.

„Mestské zastupiteľstvo v Košiciach v apríli 2010 schválilo projekt Energetického zhodnotenia odpadu, ktorý je prvou etapou rozsiahlej modernizácie spaľovne. Teplo, ktoré vznikne pri spaľovaní komunálneho odpadu, využije spoločnosť KOSIT na výrobu a  predaj elektrickej energie. Najbližších päť rokov zároveň garantuje pre mesto stabilnú cenu za likvidáciu odpadov. Hlavné prínosy modernizácie a rekonštrukcie spaľovne sú nesporne v ochrane ovzdušia a ostaných zložiek životného prostredia, pretože eliminujú ukladanie odpadu na skládky, čo je najhorší  variant nakladania s odpadom,“- povedal Marek Vargovčák, námestník primátora mesta Košice.    
Za posledných 10 rokov spoločnosť KOSIT a.s. preinvestovala 10,3 mil.eur do rozvoja spaľovne odpadov. Medzi najvýznamnejšie investičné aktivity patria:

· Stabilizácia  prevádzky dvoch kotlov (pred vznikom Kositu, ktorú financoval taliansky partner cca 20 mil. SK (mesto a 4ITALY)

· Modernizácia kotlov

· Dostavba zariadenia na čistenie spalín a monitorovacieho systému

· Prestavba zásobníka odpadu a úpravne vody

· Rekonštrukcia vodohospodárskych stavieb na spaľovni, vybudovanie reverznej osmózy, vybudovanie vlastnej studne na priemyselnú vodu

· Vytvorenie strediska na triedenie a úpravu odpadov
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KOSIT a.s.

Spoločnosť vznikla 21. februára 2001 na základe projektu mesta Košice, ktoré v roku 2000 vypísalo medzinárodný tender na predaj vlastnej spaľovne ekonomickému subjektu, ktorý mal s mestom Košice založiť spoločný podnik na zber, prepravu a zneškodnenie komunálneho odpadu, ako aj na letnú a zimnú údržbu komunikácii. Týmto sa začal realizovať investičný plán zameraný na modernizáciu a kompletizáciu systému zberu a spracovania komunálneho odpadu.

V novovytvorenej spoločnosti (KOSIT= KOSiceITalia) vlastní väčšinový podiel (61%) 4 ITALY (talianska spol.), spoločnosť Simest S.p.A (5%) a mesto Košice (34%).
KOSIT a.s. sa venuje zvozu, zberu a termickému zneškodňovaniu komunálneho odpadu. Okrem toho sa stará o zimnú a letnú údržbu komunikácií a spravuje 4 zberné dvory. Veľkú pozornosť kladie na environmentálne vzdelávanie v oblasti odpadov detí a mládeže vo svojom Centre environmentálneho vzdelávania.
KOSIT už niekoľko rokov používa pri riadení svojich procesov ISO 9001 a 14001.
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