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Tlačová správa
Košice, 9.marca 2015
„ Jedného dňa stretol slimáčik ježka, ktorý vyzeral už na prvý pohľad trochu čudne. A nielen na prvý, ale aj na druhý a tretí pohľad. Na bodliakoch mal namiesto lístkov a jabĺčok napichnuté kúsky papiera, ba dokonca aj jednu fľašku z plastu...“

Citát z úvodnej rozprávky Daniela Heviera

Nadácia KOSIT vyráža na turné s EKOknihou!

Po krste EKOKnižky  Ježka Separka  a Slimáčika Naturpáčika sa konečne dostáva prvá zelená publikácia k svojim čitateľom.  Za prvé tri mesiace Nadácia KOSIT a jej partneri distribuovali vyše 600  z 1000 výtlačkov.  „  Taký úspech EKOKNIŽKY sme ani nečakali. Aj preto sme sa rozhodli za našimi čitateľmi  cestovať po Slovensku. Počas roka plánujeme navštíviť rôzne mestá, v ktorých chceme organizovať verejné čítania z našej novej knihy. Ponuka  pôjde najmä slovenským knižniciam  ale aj obchodným centrám či školám tak,  aby sa o príbehoch hrdinov dozvedel každý“, tvrdí  riaditeľka Nadácie KOSIT  Jana Končeková“. 

Mesiac  marec je známy aj ako Mesiac knihy. Nadácia KOSIT preto  slávnostne daruje 22 kníh košickej Knižnici pre mládež.  Za hlavného partnera projektu, spol. KOSIT a.s. knihy odovzdával generálny riaditeľ Marián Christenko. „ Je to  náš darček Košičanom. Pri tejto príležitosti naša Nadácia pripravila v LITPARKU  peknú  čitateľskú akciu pre malých škôlkarov  a žiakov I. stupňa ZŠ, ktorým je táto kniha plná EKO rozprávok, pesničiek a básničiek určená“, hovorí Christenko.

Nadácia KOSIT na svoje web stránke www.nadaciakosit.org spustila od januára 2015 Klub čitateľov EKOKNIŽKY Ježka Separka  a Slimáčika Naturpáčika, v ktorom sú umiestnené dvojmesačné súťažné otázky pre rodičov a deti a tímy z materských a základných škôl. V marci budú zverejnení prví výhercovia, ktorí sa do súťaže zapojili.
O Nadácii KOSIT a partneroch projektu

Nadácia KOSIT

Nadácia KOSIT je mimovládna organizácia, ktorú v roku 2010 založila spoločnosť KOSIT a.s. za účelom podpory tretieho sektora zvlášť v oblasti environmentálnej výchovy. Okrem finančnej podpory Nadácia KOSIT realizuje svoje vlastné projekty ako sú Škôlka Ježka Separka (za svoju komplexnosť si vyslúžil Cenu odpadového hospodárstva Zlatý mravec 2011), MDD s materskými školami, letný EKOtábor či vzdelávanie seniorov a väzňov. Partnerský projekt EKOknižka Ježka Separka a Slimáčika Naturpáčika priniesol nadácii a jej partnerom Cenu odpadového hospodárstva Zlatý mravec 2014.

NATUR-PACK, a.s.

NATUR-PACK, a.s. je oprávnená organizácia, ktorá od roku 2006 plní pre takmer 4 000 povinných osôb ich povinnosti vyplývajúce zo zákona o obaloch a priamo finančne podporuje triedený zber. Od roku 2009 aktívne podporuje na rôznych úrovniach environmentálnu výchovu pre žiakov aj širokú verejnosť. 

KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
----------------------------------------koniec tlačovej správy---------------------------------------------------

Kontakt pre médiá:

Jana Končeková, riaditeľka Nadácie KOSIT

e-mail: office@nadaciakosit.org / koncekova@kosit-as.sk
