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Tlačová správa 

Košice, 10.august 2015

Deti zažili sedem nezabudnuteľných táborových dní zameraných na ekológiu
Nadácia KOSIT a občianske združenie Eductra, o.z.  zorganizovali už piaty, jubilejný ročník EKO tábora. Tento rok sa konal na Drienici v termíne od 26.7. do 1.8. 2O15. 
Tábor bol okrem športu, súťažiam a zábave venovaný najmä prírodným témam napr. ochrana lesov, zveri,  vtáctva, jedinečných cicavcov. Štandardne nechýbala problematika separovaného zberu, ktorú má Silvia Karolyiová, lektorka Centra environmentálnej výchovy spol. KOSIT a.s. a hlavná vedúca tábora v malíčku.
Súčasťou programu boli aj potulky okolím,  23 detí absolvovalo prehliadku jedinej sprístupnenej jaskyne v Prešovskom kraji  -  Zlá diera aj stredne ťažkú cestu na horu Lysá. Šarišský hrad bol poslednou bodkou táborového programu.  

Silvia Karolyiová: „EKO tábor mapoval diane v tábore kamerou a  denne fungovala aj redakčná rada.  Dokopy vyšli 3 čísla táborových novín, ktoré každému môžu detaile priblížiť to čo sa v tábore dialo a ako sme sa tu mali.“

„Najviac sa mi páčil bazén“, tvrdí  Šimon Z. .Lenku V.  zasa najviac zaujala návšteva miestnej dediny. „Jednoznačne, jazda na koni“, vyznáva sa ďalej Viktorka P. „Mňa bavili eko prednášky“, povedal Paťko I. 

Rezort Drienica – Lysá poskytoval dostatok priestoru na plavecké, bežecké a orientačné súťaže.  „Tábor bol skutočne jedinečný, deti úžasné! Rozdali sme vyše 50 diplomov  za kreativitu, nadšenie aj neskutočné športové výkony. Naše futbalové družstvo zložené z chlapcov a dievčat vo veku 7-14 rokov si podalo ruský športový tím a zvíťazilo v odvete 4:0!, dodáva Jana Končeková, riaditeľka Nadácie KOSIT. 
Tábor bol podporený spoločnosťami KOSIT, WOOD&Co., FPT, APOH., East Paper, 

NATUR-PACK, KUENZ-SK, Masnyk Real, IMPRESSIA, Zlatá studňa, Lesy SR. Nadácia partnerom projektu EKO tábor veľmi pekne ďakuje. 

Nadácia KOSIT

Nadácia KOSIT je mimovládna organizácia, ktorú v roku 2010 založila spoločnosť KOSIT a.s. za účelom podpory tretieho sektora zvlášť v oblasti environmentálnej výchovy. Okrem finančnej podpory Nadácia KOSIT realizuje svoje vlastné projekty ako sú Škôlka Ježka Separka (za svoju komplexnosť si vyslúžil Cenu odpadového hospodárstva Zlatý mravec 2011), MDD s materskými školami, letný EKOtábor či vzdelávanie seniorov a väzňov. Partnerský projekt EKOknižka Ježka Separka a Slimáčika Naturpáčika priniesol nadácii a jej partnerom Cenu odpadového hospodárstva Zlatý mravec 2014.
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