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Tlačová správa 

Košice, 17.marca 2015

Poznáme prvých víťazov Čitateľského klubu EKOKNIŽKY!
Mesiace január a február sa niesli v duchu prvého súťaženia o pekné vecne ceny, ktorého sa mohli zúčastniť deti a ich rodičia ale aj školské kolektívy zo Slovenska. Pre každého kto EKOKNIŽKU JEŽKA SPEARKA A SLIMÁČIKA NATURPÁCIKA čítal boli úlohy jednoduché, stačilo totiž odpovedať na mini kvíz, ale prejaviť sa kreatívne.

Súťažiace deti sa museli zamyslieť nad tým ako napr. vzniká taký smog a prečo prírode vlastne škodí. Dôležité bolo tiež popustiť uzdu svojej fantázii pri návrhoch značiek, ktoré majú ľuďom napovedať ako sa v lese slušne správať. 

Hlavným cieľom súťaže je zabezpečiť takzvanú trvalú udržateľnosť v rámci osvety o životnom prostredí a správnom nakladaní s odpadom práve prostredníctvom našej zelenej EKOKNIŽKY... Ďalšou pridanou hodnotou je tvorivá činnosť a zapojenie nie len škôl a škôlok, ale aj rodičov a detí, a tak im umožniť spoločne strávené chvíle pri zábavnom vzdelávaní.

Všetky práce, doručené do Nadácie KOSIT v termíne do 5.marca 2015 boli naozaj výnimočné. Do samotnej súťaže sa zapojilo 36 škôl a škôlok, čo predstavovalo približne 720 detí a päť detí s rodičmi. Všetky prihlášky s vyplnenými úlohami vyhoveli súťažným kritériám a boli dané do zlosovania.
Vyžrebovanými sa stali:
Kategória školský kolektív MŠ a ZŠ:
1. MŠ Oravské nábrežie 142, Tvrdošín
2. MŠ M. Nešpora 22, Prešov (lV.trieda)
3. MŠ Mokrance, Školská 162, Mokrance
Kategória deti a rodičia:
1. Peťko Gajdoš (5r), Kysak 252, Kysak
2. Romanka Katočová (5r), Štefánikova 8, Košice
3. Vikinka Ševcová (4r), Slančík 17, Slanec
4. Adamko Ondika (5r), Lomená 28, Košice
5. Oki Vesel (4r), Svätoplukova 7, Košice
Srdečne blahoželáme a ceny rozposielame!

Všetkým, ktorí sa do výzvy zapojili, Nadácia KOSIT ďakuje a zároveň ponúka ďalšie zábavno–vedomostné úlohy na mesiace marec a apríl. Nezabudnite, že v závere tohtoročných čiastkových súťaží, v januári 2016, sa bude rozdávať až 1500 € pre kolektívy a krásne darčeky pre rodinné tímy. Viac nawww.nadaciakosit.org.
O Nadácii KOSIT a partneroch projektu

Nadácia KOSIT
Nadácia KOSIT je mimovládna organizácia, ktorú v roku 2010 založila spoločnosť KOSIT a.s. za účelom podpory tretieho sektora zvlášť v oblasti environmentálnej výchovy. Okrem finančnej podpory Nadácia KOSIT realizuje svoje vlastné projekty ako sú Škôlka Ježka Separka (za svoju komplexnosť si vyslúžil Cenu odpadového hospodárstva Zlatý mravec 2011), MDD s materskými školami, letný EKOtábor či vzdelávanie seniorov a väzňov. Partnerský projekt EKOknižka Ježka Separka a Slimáčika Naturpáčika priniesol nadácii a jej partnerom Cenu odpadového hospodárstva Zlatý mravec 2014.
NATUR-PACK, a.s.
NATUR-PACK, a.s. je oprávnená organizácia, ktorá od roku 2006 plní pre takmer 4 000 povinných osôb ich povinnosti vyplývajúce zo zákona o obaloch a priamo finančne podporuje triedený zber. Od roku 2009 aktívne podporuje na rôznych úrovniach environmentálnu výchovu pre žiakov aj širokú verejnosť. 

KOSIT a.s.
KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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